

Universidad Nacional de Asunción

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES CONSEJO DIRECTIVO

www.facso.una.py Telefax: 595 21 - 510-407 San Lorenzo -Paraguay

> Resolución N° 252-00-2023 Acta N° 23 (S.L./18/08/2023)

"POR LA CUAL SE NOMBRA A DOCENTE ENCARGADO DE CÁTEDRA DE LA ASIGNATURA ABORDAJE I TURNO TARDE DEL DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN, PARA EL PERIODO ACADÉMICO 2023"

VISTO: Expediente Nº 1435, Dictamen Final de la Comisión evaluadora del llamado a concurso para Encargaduría de Cátedra - Asignatura ABORDAJE I de la carrera de Trabajo Social.

CONSIDERANDO

La moción realizada por la consejera Lic. Carmen Fabiola Agüero Ojeda de aprobar el Dictamen Final de la Comisión de Selección del Concurso de Encargados de Cátedra de la asignatura Abordaje I, turno tarde del Departamento de Trabajo Social de la FACSO, correspondiente al periodo académico 2023; la que es secundada por el consejero Santiago Carmelo Caballero y aprobada por el pleno.

Resolución CD N° 185-00-2023 "POR LA CUAL SE APRUEBA EL LLAMADO A CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE ENCARGADURÍA DE CÁTEDRA DE LA ASIGNATURA ABORDAJE I DEL DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN;

La Resolución N° 22-00-2021 "POLÍTICA PARA EL ACCESO Y CONFIRMACIÓN DEL DOCENTE ENCARGADO DE CÁTEDRA, DOCENTE LIBRE Y DOCENTE CONTRATADO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN";

La Resolución CD N° 044-00-2023, (S.L./24/02/2023) "POR LA CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO ACADÉMICO CORRESPONDIENTE AL PERIODO ACADÉMICO 2023 DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN;

La Resolución CD N° 08-00-2021 "POR LA CUAL SE APRUEBA EL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN";

La Ley N° 4995/2013 "De Educación Superior" y el Estatuto de la Universidad Nacional de Asunción;

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN, EN USO DE SUS ATRIBUCIONES LEGALES RESUELVE

252-01-2023.-NOMBRAR, a SHEYLA MARIA ACOSTA SORIA, con Cédula de Identidad Civil Nº 4.184.259, en el cargo de Encargada de Cátedra de la asignatura Abordaje Profesional I, turno tarde del Departamento de Trabajo Social de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad Nacional de Asunción, Categoría LAO, cargo vacante, con antigüedad desde la presente fecha hasta el 02 de febrero de 2024.

252-02-2023.-DISPONER, la vigencia inmediata de la presente resolución.

252-03-2023.-COMUNICAR, y archivar.

Lic. PATRICIA R. CRISTALDO NOTARIO

Secretaria de la Facultad

Prof. ADA VERA ROJAS
Decana